
1. Kaip planuoji 
praleisti vasaros 
atostogas?
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1.Ilsėtis  
2.Dirbti 
3.Kitas variantas 

Pagal tyrimo 
rezultatus matome, 
kad ilsėtis 
linkusios 
merginos(44%), o 
vaikinai(55%) 
nusiteikę dirbti. 



2. Tavo nuomonė 
apie nepilnamečių 
įdarbinimą vasaros 
metu?
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1.Teigiama
2.Neigiama
3.Kita nuomonė

Taigi, džiugu, kad 
100 % merginų 
darbą vasaros metu
vertina teigiamai, 
tik 10% vaikinų-
neigiamai



3. Ar tu planuoji
dirbti vasara?
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1.Ne
2.Taip
3.Kitas variantas

Daugiau negu pusė 
moksleivių 
planuoja dirbti 
vasaros metu.
Apie 20 
%moksleivių 
neplanuoja dirbti ir 
tiek pat turi kitą 
atsakymą.



4.Ar tu nori dirbti
vasaros atostogų 
metu?
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1. Ne
2. Taip
3. Kitas variantas

Beveik 90 % merginų 
norėtų dirbti vasaros
atostogų metu,
dalis vaikinų norėtų, 
dalis ne. 



5. Kiek laiko tu 
norėtum dirbti 
vasaros metu? 
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1. 1 mėnesį
2. 2 mėnesius
3. Kitas variantas

Daugiau negu pusė 
visų merginų 
norėtų dirbti 2 
mėnesius,25% 
merginų -visus 3 
mėnesius. 
Apie 30 % vaikinų
norėtų dirbti visus 
3 mėnesius. 



6. Kaip tu 
norėtum dirbti? 
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1. Savarankiškai
2. Pagalbiniu darbuotoju
3. Kitas variantas

43% vaikinų norėtų 
dirbti savarankiškai, 
tiek pat norėtų dirbti 
pagalbiniu 
darbuotoju. 

Net 44% merginų 
atsako, kad nesvarbu 
koks darbas, sutiktų 
dirbti ir pagalbinių 
darbuotoju 
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1.Su žmonėmis
2.Su technika ar 
kompiuteriais
3. Kitas variantas

Beveik visos merginos 
norėtų dirbti su 
žmonėmis, vaikinai -
dalis su žmonėmis, o 
dalis teikia privalumą 
darbui su technika, 
kompiuteriais. 

7. Kokios srities 
darbą tu norėtum 
dirbti? 
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8. Ar tu žinai kaip 
pasirengti darbui?

1.Taip 
2. Ne 
3. Kitas variantas

Daugiau negu pusė 
moksleivių žino, 
kaip pasirengti 
darbui, tik maža 
dalis ne.



9.Kur tu panaudosi 
vasaros metu 
uždirbtas lėšas?
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1.Sau 
2.Šeimai 
3.Kitas variantas

Dalis moksleivių 
panaudotų lėšas 
sau, dalis- šeimai, 
o likusieji sau ir 
šeimai.



10. Iš ko gali tikėtis 
pagalbos 
įsidarbinant? 
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1.Šeimos 
2.Mokyklos 
3.Kitas variantas

Virš 70 % vaikinų 
įsidarbinant tikisi 
pagalbos iš šeimos, 
merginos – iš šeimos ir 
mokyklos. 



11.Kur tu planuoji 
dirbti vasaros 
metu?

1.Lietuvoje
2.Baltarusijoje 
3.Kitas variantas
Baltarusijoje 
planuoja dirbti 
apie 80 % 
respondentų, 
Lietuvoje- virš 20 
%. 
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12.Ar naudinga 
nepilnamečiui 
vasaros darbo 
patirtis?
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1. Taip 
2. Ne 
3. Kitas variantas

80 % vaikinų ir virš 50 
% merginų  mano, 
kad vasaros darbas 
nepilnamečiams yra 
naudingas. 



13. Kas tau padėjo 
įsidarbinti? 
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1. Mokykla 
2. Šeima 
3. Kitas variantas

Virš 50 % moksleivių 
atsakė,  kad šeima 0 
virš  20 % atsakė 
kad mokykla. 

Apie 30 % moksleivių 
mano, kad abu.



14. Kas įtakojo 
tave įsidarbinti?
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1.Įtikino mokytojai
2.Privertė tėvai
3.Pats 

Dauguma moksleivių 
dirbti nusprendė patys, 
kai kurios merginos 
nurodė, kad joms 
apsispręsti padėjo 
mokytojai.    



15. Ar iki šiol tau 
teko vasaros metu 
uždirbti pinigus?
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1. Taip
2. Ne 
3. Kitas variantas

Džiugu, kad visos 
merginos ir 90%
vaikinų iki šiol yra 
dirbę įvairius 
darbus, gavę 
atlygį. 



16.Kiek tu 
norėtum uždirbti 
pinigų   per vieną 
vasaros mėnesį  ?
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1.Virš  100 eurų 
2.Virš 50 eurų  
3.Kitas variantas

70% vaikinų ir 30 %
merginų
norėtų uždirbti ne 
mažiau 100 eurų,  apie 
35 moksleivių norėtų 
uždirbti ne mažiau 50 
eurų.



17.Kiek pinigų tau 
pakaktu kaip 
vasaros uždarbio 
per mėnesį? 
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1. Apie 100 eurų 
2. Apie 50 eurų 
3. Nesvarbu kiek 

50 % vaikinų  mano, kad 
jiems pakaktų užsidirbti 
100 eurų per mėnesį, 
merginos kuklesnės, 
joms pakaktų ir 50 eurų. 
Yra apie 30 
respondentų, kuriems 
nesvarbu, koks 
uždarbis.  



18.Ar iki šiol tau 
teko dirbti?
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1. Taip 
2. Ne 
3. Kitas variantas 

Džiugu, kad visoms 
merginoms ir beveik visiems 
vaikinams  90 % teko dirbti 
(įvairūs darbai – uogavimas, 
grybavimas, darbas 
stovyklose, pagalba tėvams, 
darbas įmonėje ar ūkyje ). 
1 vaikinas pažymi, kad nieko 
nėra dirbęs ir neigiamai žiūri 
į vaikų darbą vasaros metu. 



Ačiū už dėmesį! 


